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Фахівці попереджають, що екстремальна спека все частіше стає постійним явищем, а не рідкісною

аномалією. Європа переживає одну з найсильніших хвиль високих температур за останні роки, що

вже б’є кліматичні рекорди.

Експерти з клімату зазначають, що екстремально високі температури дедалі частіше стають новою

кліматичною нормою. Про це свідчать дані Служби зі зміни клімату ЄС Copernicus, згідно з якими минулий

місяць став другим найспекотнішим травнем за всю історію спостережень у світі.

Найбільш аномальні погодні умови зафіксовано у Західній Європі, де Велика Британія, Франція, Ірландія

та Португалія встановили нові температурні рекорди для цього періоду року. У деяких регіонах

температура повітря сягала від +35°C до +40°C.

Причиною різкого потепління вчені називають явище “теплового купола”, коли над територією

формується область високого тиску, що утримує гаряче повітря. Додатковим фактором стало надходження

теплих повітряних мас із Північної Африки, що посилило хвилю спеки.

У Copernicus наголошують, що погодні умови в Європі змінюються дуже швидко — від відносно

прохолодних температур до екстремальної спеки за короткий проміжок часу. Це свідчить про зростання

частоти кліматичних крайнощів.

Глобальна середня температура поверхні Землі у травні становила 15,81°C, що є другим найвищим

показником за всю історію спостережень. Також зафіксовано другу найвищу середню температуру

поверхні океанів.

Науковці пов’язують такі тенденції з глобальними кліматичними процесами, зокрема можливим

розвитком явища Ель-Ніньйо. За оцінками Всесвітньої метеорологічної організації, ймовірність його

формування в найближчі місяці сягає близько 80%, що може ще більше посилити екстремальні погодні

явища у світі.

Раніше СтопКор писав, що у Франції фіксують рекордну для травня спеку, яка вже призвела до

щонайменше семи смертей. У восьми департаментах оголошено помаранчевий рівень небезпеки. Влада

закликає населення дотримуватися правил безпеки та обмежити фізичні навантаження.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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